

6 Fue un bonito reto. No es lo mismo que ir a entrenar a la Villa C.A., pero tenemos nuestras metas claras”.

Gaby Izaguirre, karateca

6 “Lo bueno que aunque sea de manera virtual, el karate está vivo, está trabajando”.

Oswalds Mata, presidente de la federación de karate

KARATE

GABY IZAGUIRRE, REINA DE LOS LIKES

Se impuso en un torneo virtual de katas en el que superó todas las instancias previas por evaluación de jueces.

CÉSAR NAJARRO

periodicomas@mas.sv

El fin de semana pasado, la Federación Salvadoreña de Karate realizó un torneo de katas (formas) a través de internet y utilizó Facebook no solamente para transmitir todo, sino para la evaluación de los jueces (incluidos dos residentes en Estados Unidos y ocho en el país) y la votación para definir a los campeones (la final fue por likes).

Gabriela Izaguirre, ganadora en la rama femenina, contó emocionada que fue una experiencia sin igual y con sus dificultades particulares.

El evento, que reunió más de 100 participantes, estaba dirigido para atletas avanzados de selecciones y preselecciones de todo el país, según explicó Oswalds Mata, presidente de la federación.

Entre viernes y sábado se definieron todas las competiciones hasta los terceros lugares, y quedó establecida la final en ambas ramas. El domingo 10, en honor al día de las madres, y fue a través de la votación del público, se estableció a los ganadores.

Gabriela Izaguirre fue la más votada de las finales con 1,238 likes y se impuso a Fabiana Herrera, quien compitió desde Estados Unidos (acabó con un total de 1,175 likes).

Mientras que los terceros puestos fueron para Helen Galán y Estefany Izaguirre, hermana de Gabriela.

En la rama masculina, el experimentado Carlos Galán obtuvo el primer puesto con 767 likes, mientras que Alexis Jiménez fue segundo con 643. Omar Morales y Omar Ramos fueron los que obtuvieron los terceros lugares.

En tanto, los vencedores recibieron un celular de parte de Eurocomunicaciones, empresa que apoyó a la federación con ese incentivo para los atletas, según confirmó Mata.

Al respecto del triunfo, Gabi dio “muchísimas gracias a toda la gente que me apoyó en la final porque la que ganaba era la que tuviera más likes, y hubo un montón de gente que me apoyó además de mi familia y mis amistades, sin ellos no hubiera ganado”, contó la joven de 17 años y una de las máximas exponentes del karate nacional a ese nivel en los últimos años en el país.

“Fue una buena experiencia, bien emocionada porque fue un nuevo reto; teníamos que hacer las katas en nuestras casas y, pues, teníamos que adaptarlas al espacio”, agregó.



FOTO MAS/ ARCHIVO